

СЛІДАМИ ВІЙНИ: ІРПІНЬ ВРАЖАЄ КЛАДОВИЩЕМ АВТОМОБІЛІВ, ОБСТРІЛЯНИМИ БУДИНКАМИ ТА ЗНИЩЕНИМ АДМІНКОРПУСОМ ПОДАТКОВОГО УНІВЕРСИТЕТУ

«Оперативна Україна інфо», 16.06.2022 р.

Учора, 15 червня, наші кореспонденти побували в Ірпені на Київщині. Тут через запеклі бої з російськими окупантами пошкоджено 80 % міських об'єктів, а майже 3 тисячі будівель не підлягають відновленню. Прогнали ж звідси орків лише 28 березня.

Ще при в'їзді в місто нас зустрічає кладовище автомобілів. Обгорілі машини лежать одна на одній, немов із декорацій до якогось фільму жахів. Тут час від часу зупиняються люди, підходять сфотографуватися.

Місцеві жителі кажуть, що рашисти впродовж місяця обстрілювали місто й тероризували населення: убивали, катували, гвалтували й мародерили.

Як раніше повідомляв міський голова Ірпеня Олександр Маркушин, тільки для відбудови знищеного або пошкодженого житлового фонду міста потрібно близько 850 мільйонів доларів. А вартість відновлення знищеної міської інфраструктури становить близько 150 мільйонів доларів.

За останніми підрахунками, озвученими в ЗМК радником міського голови Ірпеня Андрієм Літвиновим, у населеному пункті пошкоджено 80 % міських об'єктів, близько 3 тисяч будівель не підлягають відновленню.

У середмісті до нашого фотооб'єктива потрапили будинки різного ступеня зруйнування: є такі, що мають значні ушкодження; у деяких повибивані вікна, видно сліди від обстрілів або постраждала лише покрівля. Однак трапляються й оселі, які вже не можна відновити.

Привернув нашу увагу й Державний податковий університет, адмінкорпус якого цілком згорів, а інші корпуси й гуртожитки мають значні пошкодження. У будівлі спорткомплексу побачили величезну діру. Кажуть, що це поцілів у неї танк. Детальніше про податковий виш розповімо в наступному матеріалі.

За словами місцевої влади, нині в Ірпені повністю завершили розмінування території. Усі будинки й місцевість перевірили.

Тепер залишилися тільки знайти кошти, щоб відновити інфраструктуру міста й повернути йому колишню привабливість.

КІЛЬКА МІСЯЦІВ ПІСЛЯ ОБСТРІЛІВ: ЯКИЙ ВИГЛЯД МАЄ НИНІ ПОДАТКОВИЙ УНІВЕРСИТЕТ В ІРПЕНІ

«Оперативна Україна інфо», 17.06.2022 р.

Наші кореспонденти побували в Ірпені на Київщині. Тут робили репортаж про зруйноване орками місто. Увагу привернув Державний податковий університет, у якого адмінкорпус вигорів ущент, а інші корпуси й гуртожитки теж мають значні пошкодження.

Біля навчального закладу зустрічаємося з в. о. проректора з міжнародної діяльності та інвестицій ДПУ Василем Чмелюком. Він згодився провести для нас невеличку екскурсію зруйнованим університетом.

«Ірпінь з моменту вторгнення російських окупантів став лінією фронту. В укриттях вишу знайшли прихисток майже 700 місцевих жителів. Перші 10 днів війни адміністрація навчального закладу разом із викладацьким складом теж перебувала тут», – починає розповідати.

Якраз проходимо повз спортивний комплекс. Василь Чмелюк показує нам величезну діру в стіні. Каже, що це такі наслідки від пострілів танків.

«4 березня університет зазнав перших руйнацій. Були мінометні обстріли. Ми нарахували тоді шість влучань. Зрештою сталося два загорання, які одразу локалізували. Наступного дня відбулася евакуація нашого університету до філії в місто Сторожинець Чернівецької області», – говорить в. о. проректора ДПУ.

За його словами, широкоформатних руйнувань університет зазнав 30-31 березня – перед відходом ворожих військ: «У цей час якраз і знищили адміністративну будівлю вишу, навчальні аудиторії соціально-гуманітарного факультету. Тоді ж зазнали руйнувань і два наші гуртожитки, спортивний комплекс та медич-